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在省局党委和三门峡局党支部的正确领导下，在全局干部职工的大力支持下，本人能够以新时代中国特色社会主义思想为指引，深入学习贯彻党的十九大和十九届二中全会精神，坚定“四个自信”、树立“四个意识”，尊崇党章，严守党的政治纪律和政治规矩，自觉维护党中央权威，对党忠诚。深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化和以案促改工作，以合格党员标准严格要求自己，为党员干部起到带头和表率作用，较好地完成了全年各项工作任务。现将2017年政治理论学习、履行岗位职责和党风廉政建设情况汇报如下：
一、持续加强政治理论学习，不断提高思想认识水平。 
本人始终坚持把政治学习放在首要位置。根据厅党组和省局党委的安排部署，在三门峡局党支部的组织带领下，认真学习党的十九大和十九届二中全会精神，深入学习贯彻《中国共产党章程》、《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》、《中国共产党问责条例》、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》等党纪党规，积极推进“两学一做”学习教育常态化制度化和以案促改工作。严格对照“四讲四有”党员要求，聚焦对党忠诚、个人干净、敢于担当，认真查找自身存在的突出问题，深入剖析问题产生根源，明确整改措施和努力方向，进一步坚定理想信念，严明政治纪律，严守政治规矩，坚决纠正“四风”，切实增强践行“两学一做”要求，持续改进工作作风，以思想自觉引领行动自觉。
通过一系列学习教育，本人充分认识到“两学一做”学习教育的精深内涵及其重要意义，认识到“两学一做”的具体要求和合格党员标准；进一步认识到“两学一做”学习教育是党的群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育的巩固和深化，认识到党的作风建设永远在路上。只有认识还远远不够，还要不断深入学习法律法规、党的政治纪律和组织纪律，认真落实中央八项规定，并将政治纪律和政治规矩作为自己的行为准则和行动指南。只有这样，才能使政治纪律和政治规矩成为我们工作学习的约束力；才能使自己在任何时候，都不会迷失奋斗目标和前进方向；才能使自己真正成为政治上的明白人，真正成为一名“四讲四有”的合格党员。

二、尽职尽责，圆满完成各项工作。

一年来，自己在工作中能够克己奉公、尽职尽责。不仅以科学严谨的态度较好地完成了本职工作，还积极主动配合业务科室做了大量工作。（一）、做好后勤工作，为全局工作开展提供服务支撑。一是协助完成2016年度民主评议党员、民主评议党支部工作；二是编制完成《全面从严治党主体责任清单和监督责任清单》；三是编制完成《2017年度党风廉政建设目标责任书》；四是协助完成推进“两学一做”学习教育常态化制度化和以案促改的宣传动员、方案制定、组织实施和材料上报，组织开展党风廉政教育；五是认真履行监督监察职责，推动党风政风持续好转；六是积极推进党建规范化，严格落实“三会一课”制度；七是完成《三门峡水文局思想政治工作调研报告》；八是完成了局平时绩效考核实施方案；九是完成全体党员2017年度党费收缴工作；十是修订完善《请休假制度》、《车辆管理制度》，严格了考勤制度，严明了工作纪律，改进了工作作风；十一是完成建立局团支部的选举工作；十二是完成建立职工代表大会制度组织实施和上报工作；十三是积极参与河湖执法专项检查、扬尘治理和水污染防治专项督导工作；十四是严格遵守汛期领导带班制度，及时了解雨水情信息，为防汛决策提供科学依据；十五、是积极参与扶贫攻坚工作，为贫困户协调解决热点难题；十六是继续抓好抓实安全生产责任制，全年无责任事故发生。（二）、积极配合业务科室，参与水文监测和水环境监测工作。1、参与完成遥测雨量站160多个站点的检修维护工作；2、参与完成重点水功能区、非重点水功能区、排污口、地下水水质监测400多个站点的采样送样工作；3、参与完成水文巡测站和生态补偿流量监测120多个站次的监测工作；4、参与完成汛前水准测量共14个站次的测量工作。
三、严明政治纪律和政治规矩，切实增强廉洁自律意识。
党章是党的总章程，规定了党的重要制度和体制机制，是党的根本大法，是全党必须遵循的总规矩，是全党必须共同遵守的根本行为规范。“两学一做”学习教育是对共产党员学习党章、遵守党章、维护党章的基本要求，也是每一个共产党员必须遵循的行为准则和行动指南。加强党风廉政建设是党中央持续深化党的作风建设，坚决反对“四风”，改进工作作风的重大举措。我们每一位党员干部，尤其是领导干部都要结合工作实际，自觉遵守党的纪律，严守政治规矩，维护党的形象，切实增强思想自觉和行动自觉，在工作中充分发挥党员的模范带头作用。作为一名领导干部，必须严格遵守党的政治纪律，坚定不移地贯彻执行党中央的各项路线、方针和政策；坚决贯彻执行党中央、省委的各项决策部署，自觉遵守党的纪律和法律法规，坚持依法办事，做廉洁自律的表率，在全局党员中起到模范带头作用。
本人在廉政从政方面，能够按照党中央和省委的要求，认真贯彻落实厅党组和省局党委关于党风廉政建设工作的安排部署，严守党的纪律和政治规矩，自觉遵守组织纪律和工作纪律，认真落实党风廉政建设主体责任和监督责任，从理想信念、党性修养以及世界观、人生观和价值观等方面，不断对照先进典型的精神境界，深刻汲取反面案例的沉痛教训，真正认识到放松自我修养的严重危害，做到防微杜渐，警钟长鸣。在工作中，带头落实党风廉政建设目标责任，坚持依法办事，坚持按规矩办事，将党风廉政建设贯穿于工作始终。本人能够以身作则，严以律己，自觉执行领导干部廉洁自律的各项规定，自觉抵制腐朽思想和腐败行为。时时处处严格要求自己，不搞特殊化，自觉接受组织和群众监督。严格贯彻执行中央八项规定精神，带头遏制“舌尖上的浪费”、“车轮上的腐败”，转变工作作风，促进了各项工作稳定发展。
以上成绩的取得，是省局党委和三门峡党支部正确领导的结果。面对成绩、不忘反思。本着对照标准，查找差距的原则，进行了总结分析，发现仍然存在着一些问题和不足。在遵守政治纪律方面：一是遵守党的政治纪律和组织纪律不到位。尤其是在组织纪律方面，不能以高度的主人翁姿态全身心地投入到工作中去。二是思想认识有偏差，存在老好人思想。总是认为具体工作自己多干点没关系，从而降低了对党务干部的要求，忽视了对党务干部工作能力的培养。在作风建设方面：一是某种程度上存在形式主义，工作安排多、跟踪问效少，总结汇报多、调查研究少，听取意见多，解决问题少。二是艰苦奋斗的优良作风弱化，对有些工作的环境和条件有畏难情绪，缺乏斗志昂扬的进取精神。在履行职责方面：一是对党的理论、路线、方针、政策学习深度和宣传力度不够，没有真正做到学深悟透。二是自身职业道德意识不强，作用发挥不够。只关心分管的领域，对不直接分管的工作发表意见不主动、不充分，出谋献策的主动性不强，积极性不高。三是落实党风廉政责任不够，担当意识不强，对党员干部的监督监察欠缺。在落实组织生活制度方面：一是组织生活制度落实不够严格，“三会一课”落实不到位、记录不规范。二是民主集中制落实不够，偶尔存在工作程序简单化，工作方法经验化。

针对以上不足，我将严格按照党风廉政建设目标责任制的要求，加强政治理论学习，切实履行好自己的岗位职责，明确努力方向和工作重点，进一步落实党风廉政建设工作责任制，不断创新工作机制，拓宽工作思路，强化党性修养，在工作中学习，在学习中提高，在提高中完善，不断开创三门峡局水文工作新局面。
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