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在省局党委和三门峡局党支部的正确领导下，在全局干部职工的大力支持下，本人坚持马列主义毛泽东思想和邓小平理论的学习，认真学习党的十九大报告精神和新党章。积极开展“两学一做”教育活动，认真贯彻落实党风廉政建设责任制，不断加强党性修养，自觉遵守领导干部廉洁自律相关规定，并以科学发展观为指引，坚守工作岗位，认真学习各项业务技能，较好地完成了全年各项工作任务。现将2017年政治思想、岗位职责和党风廉政建设情况汇报如下：

一、持续加强政治理论学习，不断提高思想认识水平。 

本人始终坚持把政治学习放在首要位置。根据省局党委的安排部署，在三门峡局党支部的组织带领下，积极开展“两学一做”学习教育，认真学习党的十八大和十八届四中、五中、六中全会精神，认真学习党在的十九大报告精神，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，学习新版《中国共产党章程》和《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》、《中国共产党问责条例》。
通过一系列学习教育，本人充分认识到“两学一做”的精深内涵及其重要意义，认识到“两学一做”的具体要求和党员标准；进一步认识到“两学一做”学习教育是党的群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育活动的巩固和深化。

通过系列学习，我领悟到党中央对于推动全面从严治党向基层延伸、保持党的先进性和纯洁性、巩固党的执政基础和执政地位，对全面建成小康社会，具有重大而深远的意义。

通过系列学习，我深刻领会到党的十九大报告主题鲜明，意义深远，内容丰富，为中国特色社会主义建设指明了方向，明确了目标，为全党、全国各族人民鼓舞了士气，振奋了人心。
通过系列学习，加强了自己的党性，强化了自己的政治规矩和政治纪律，使自己在学习、工作、生活中不会迷失党性，不会迷失人生目标和方向，真正成为政治上的明白人。
二、兢兢业业，圆满完成各项分管工作。

根据班子分工，我主要分管水情测验科、水资源科、水文站及领导安排的其他工作、
    首先是水情测验科，扎实做好汛前准备，开展各种演练，为全局安全度汛提供了有力保障，主要有几个方面的工作。

    一、组织水情测验科部分同志完成了2016年度水文资料汇编工作。二、4月底组织完成了295处遥测雨量站、2处水文站、12处巡测站、两处水位站仪器设备的检修工作；三、汛前组织完成了窄口、朱阳站汛前水尺、断面的测量工作；四、配合省局测验质量检查组在函谷关水文巡测站、窄口水文站开展了ADCP现场测洪演练工作；五、组织参与了省局在中牟举行的跨区域多设备联合测洪演练工作；六、组织完成了第二期15处小型水库水位站仪器设备的安装工作。七、组织编写了三门峡辖区巡测方案；八、聘请黄委会三门峡水文局测量专家对我局业务科室进行了GPS、全站仪使用操作培训；九、组织测验科同志代表省局完成了对漯河局测验质量检查工作；十、组织完成了省防办、市防办下达的石门水库闸门故障应急水文监测工作。
其次是水资源科，结合省局和地方下达的任务，统筹兼顾，全面完成目标任务，主要有以下五个方面的工作。

一、完成了全市16眼井地下水位资料的收集上报工作；二、完成了38个地表水水质断面、21个入河排污口断面、13个地下水水样的采集送样工作；三、完成了2016年度三门峡水资源公报的编制工作；四、督导水资源科独立完成了2017年水质季报、年报的编制工作；五、配合水利局完成了2016年度三条红线的考核工作；六、配合水利局完成了规模以上排污口核查登记工作；七、抽调技术力量有条不紊推进河南省第三次全国水资源调查评价工作。
第三是测站业务管理工作，主要完成了以下五个方面的工作。

一、是完善了测站管理中安全生产制度，制定了朱阳站缆道操作规程；二、是组织修订了窄口站、朱阳站测洪方案；三、窄口站基本独立完成了2017年度资料在站整编工作；四、全面完成了2017年度窄口站、朱阳站报汛任务；五、是完成了函谷关站全年生态测流任务。六、邀请专家对测站技术骨干进行了冲锋舟使用操作培训。
第四是领导安排的其他工作，主要有以下几个方面。

一、是阶段完成了帮扶对象的扶贫工作，2017年度共深入帮扶贫户家四次，填写相关表格2次、发放相关物资2次。二、参照局机关从陕县搬迁到商会大厦的方案，配合完成了局机关办公室从商会大厦搬迁到明珠大厦；三、是修改完善了《三门峡局考勤与请修假制实施细则》。四、亲自参与巡测站测流2测回次，取、送水样5测回次。
3、 严明政治纪律和政治规矩，切实增强廉洁自律意识。
   加强党风廉政建设，严明政治纪律和政治规矩，切实增强廉洁自律意识是党中央持续深化党风建设，改进工作作风的重大举措。
作为一名受党教育、培养多年的党员干部，本人在廉政从政方面，认真贯彻落实厅党组、省局党委关于党风廉政建设工作的安排部署，自觉遵守党的纪律、遵守党的政治规矩自觉遵守党的组织纪律。
本人从理想信念、党性修养以及权力、地位和利益等方面结合自身分管工作，坚持做到：一、自觉遵守党的纪律和法律法规，不搞特殊化，杜绝办事讲人情，看面子；二、自觉执行领导干部廉洁自律的各项规定，以身作则，做到不收礼，不收受红包、礼金，不参加公款旅游和公款消费娱乐活动；三、带头落实党风廉政建设责任目标，坚持依法办事，坚持按规矩办事，没有为身边工作人员及厉害关系人谋取不正当利益；四、自己经常以孔繁森、郑培民等先进人物为榜样，树立起自身的廉洁形象；以丛福奎、王建武等反面典型为教材，反复教育和警示自己要经得住改革开放和市场经济的考验，在金钱、物质、荣誉的面前，保持冷静，不动声色，不为所诱，做廉洁自律的尖兵。

4、 存在的问题及改进措施

    尽管工作中取得了一些成绩，但是还存在一些问题，主要有三个方面。一是因主要分管业务工作，还存在重业务、轻政治的思想，是对政治学习重视不够。没有很好地统筹安排业务工作与政治学习，使得对党的基本理论学习不系统、不深入；二、是联系实际不够、学用脱节，理论与水文实际工作不能很好的结合起来；三、政治学习与班子其他成员沟通少、交流少，密切联系群众不够，处理干群关系方法手段单一，达不到预期目标。
对于自身存在的问题和不足，我将按照照厅党组和省局党委的要求，明确努力方向，改进存在的问题，通过以下几条措施，弥补自己的不足。

（1） 提高认识，加强政治理论和业务技能的学习，两手都要抓，两手都要硬。在今后的工作中一方面要加强对新党章、党的十八大报告、十八届三中全会精神、中国特色社会主义理论体系、《习近平总书记系列讲话》及《党的群众路线教育实践活动学习文件选编》学习，继续深入学习党的十九大精神，不断用先进的理论知识武装自己、充实自己，提高对党在新时代的路线方针政策的认识，提高自身的理论素养。另一方面要结合水文实际，抢抓机遇，学习水文新设备、新仪器使用方法，学习新的水文管理模式，探索新的水文管理方法，跟上时代步伐，创建新时代的水文工作方式。
（2） 要始终坚持一切从实际出发，实事求是，要真察实情、讲实话，鼓实劲、出实招，办实事、求实效。要密切联系干群，关注民意、倾听民声，最大限度学用结合，避免学用脱节。
（三）转变工作作风，不管是政治学习还是业务工作，多与班子其他成员沟通、交流，当好参谋和助手。同时，深入基层调研，不管是在思想上还是在工作上、生活上，多与职工谈心沟通，及时了解职工的思想动态，想职工所想，做职工所需，做到在工作上帮助职工、在生活学习生关心职工，体贴职工。
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